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Передмова 

Забезпечення рівності жінок  і  чоловіків  у всіх  сферах життєдіяльності 
суспільства  є  однією  з  важливих  умов  реалізації  прав  людини  та 
самореалізації  особистості,  утвердження  демократії,  запорукою 
розв’язання  соціально‐економічних  проблем,  складовою  європейської 
інтеграції України.  

Питання  ґендерної   рівності,  справедливості  та  повноважень  жінок 
набувають все більшого визнання як такі, що мають першочергове значення 
для  процесу  сталого  розвитку.  Ґендерні  питання  не  обмежуються 
визначенням  певних  проблем,  а  розглядаються  як  основні  принципи  в 
розробці відповідного політичного курсу, плануванні та виборі стратегічних 
напрямів.  

Інформаційним  джерелом  для  забезпечення  моніторингу  з  питань 
становища  жінок  і  чоловіків  є  показники  ґендерної  статистики,  які  є 
надійним  підгрунтям  при  забезпеченні  розробки  стратегічних  рішень 
соціально‐економічної  політики  в  напрямку  реалізації  принципу 
рівноправності в суспільстві.  

У  статистичному  збірнику “Жінки  та  чоловіки  у Чернівецькій області” 
наведено  інформацію  в  ґендерному  аспекті  щодо  чисельності  населення 
області,  частки  окремих  вікових  груп  у  загальній  його  чисельності, 
народжуваності  та  смертності,  середньої  очікуваної  тривалості  життя, 
захворюваності  населення,  рівня  освіти,  розподілу  населення  за  статусом 
участі  в  робочій  силі,  зайнятості  та  безробіття  населення,  рівня 
середньомісячної заробітної плати, стану злочинності.  

В  окремий    розділ    виділена    інформація   щодо  становища жінок  та 
чоловіків  за  регіонами  України,  дані  в  якому  наведено  без  урахування 
тимчасово  окупованої  території  Автономної  Республіки  Крим, 
м.Севастополя  та  тимчасово  окупованих  територій  у  Донецькій  та 
Луганській областях. 

Надано  короткий  статистично‐аналітичний  огляд,  методологічні 
пояснення  щодо  складу  та  порядку  формування  окремих  статистичних 
показників.   

 
Управління аналізу даних статистичних спостережень 

Головного управління статистики у Чернівецькій області 
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СКОРОЧЕННЯ У ЗБІРНИКУ 
 
 
%  –  відсоток 
в.п.  –  відсотковий пункт
год  –   годин 
грн  –  гривня 
кг  –  кілограм 
од  –  одиниця 
‰  –  проміле 
тис.  –  тисяча  
шт  –  штук 

 
 

 
 
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ У ЗБІРНИКУ 
 
 
Тире (–)      –  явища не було;

Нуль (0;0,0)  –  явища  існують,  але  у  вимірах,  менших  за  ті,  що 
можуть бути використаними в таблиці цифровими 
розрядами; 

Символ (×)  –  заповнення  рубрики  за  характером  побудови 
таблиця не має сенсу або недоцільне 

„з них”,  
„у тому числі” 

–   означає,  що  наведено  не  всі  доданки  загальної 
суми. Мають місце випадки, коли наведено не всі 
доданки  загальної  суми,  а  при  округленні  сума 
складових не дорівнює підсумку 
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Cтатистично‐аналітичний огляд 
 

На 1 січня 2022 року в області, за оцінкою, проживало  890,5 тис. осіб, з 
них  у  міській  місцевості  –  386,0  тис.  осіб,  у  сільській  –  504,5  тис.  осіб. 
Чернівецька область є регіоном з перевагою сільського населення (56,7%), 
тоді  як  в  Україні  загалом  цей  показник  становив  лише  30,3%.  Упродовж  
2021 року чисельність наявного населення області зменшилась на 6,1 тис. 
осіб, що в розрахунку на 1000 населення становило 6,8 особи. 

На початок 2022 року чисельність жінок в області становила 468,8 тис. 
осіб або 52,8% від усього населення, чоловіків – 418,6 тис. осіб або 47,2% (в 
Україні  –  відповідно  53,6%  та  46,4%).  На  кожну  тисячу  жінок  в  області 
припадало  в  середньому  893  чоловіки.  У  міській  місцевості  відсоток 
чоловіків менший, ніж у сільській (46,2% проти 47,9%). Відповідно в міських 
поселеннях області на 1000 жінок приходилося 860 чоловіків, у селах – 919. 

За  останні  20  років  співвідношення  жінок  та  чоловіків  у  міській 
місцевості майже не змінилось і становило у 2021 році 53,8% та 46,2%, а ось 
у сільській – зросло на користь чоловіків на 1 в.п. (52,1% та 47,9%).  

Різниця між кількістю жіночого та чоловічого населення становила на  
1 січня 2022 року 50 тис. осіб на користь жінок, хоча хлопчиків народжується 
щорічно більше. Так, у 2021 році хлопчиків народилось на 242 немовляти 
більше,  ніж  дівчаток,  тобто  на  100  народжених  дівчаток  приходилось  
106 хлопчиків.  

Дані табл. 1.8 свідчать про те, що чоловіки мають перевагу над жінками 
до  віку  30–34  роки.  Проте  вже  починаючи  з  вікової  групи  35–39  років  у 
віковій піраміді стабільно переважають жінки. Особливо помітною перевага 
жінок стає в старших вікових категоріях, що пов’язано з більшими втратами 
чоловічого  населення  внаслідок  історичних  факторів  та  динамікою 
смертності чоловічого населення.  

Відносно  даних  перепису  2001  року  віковий  склад  постійного 
населення  області  на  початок  2022  року  характеризувався  зменшенням 
частки  осіб  молодшого  віку  поряд  із  зростанням  частки  населення  у  віці 
старше 55 років. Зокрема, за цей період питома вага жінок і чоловіків у віці 
до 25 років зменшилась на 7 в.п., водночас у віковій групі старше 55 років – 
зросла майже на 4 в.п.  

Середній вік жіночого населення області становив 41,8 року, чоловічого 
– 37,3 року  (в Україні – відповідно 44,7 та 39,4 року). Порівняно з даними 
останнього перепису середній вік жінок збільшився на 2,7 року, чоловіків – 
на 2,6  року, що свідчить про старіння населення. Міське населення дещо 
старше  за  сільське:  у містах  середній  вік жінок  становив 42,2,  чоловіків –  
37,9 року, тоді як у селах – відповідно 41,5 та 36,9 року (табл. 1.19).   

Природний  рух  населення  (табл.  1.25)  у  2021р.  характеризувався 
суттєвим перевищенням смертності над народжуваністю: на 100 померлих 
– 55 живонароджених. Протягом останніх років спостерігається зменшення 
рівня  народжуваності.  Зокрема,  порівняно  з  2020  роком  рівень 
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народжуваності в області зменшився з 9,0 до 8,8 живонароджених на 1000 
жителів.  Незважаючи  на  це,  за  рівнем  народжуваності  область  займала 
серед регіонів України п’яту позицію. 

У 2021 році в Чернівецькій області померло 14376 осіб (6913 чоловіків 
та 7463 жінки). Рівень смертності зріс порівняно з 2020 роком з 14,1 до 16,1 
померлих  на  1000  жителів.  При  цьому  смертність  населення  в  сільській 
місцевості значно вища, ніж у міській (17,1‰ проти 14,8‰). За гендерною 
ознакою рівень смертності чоловіків перевищував відповідний показник у 
жінок (16,4‰ проти 15,8‰).  

Якщо  причинами  смерті  жінок  і  чоловіків  рівною  мірою  є  хвороби 
системи кровообігу, коронавірусна інфекція COVІD‐19  та новоутворення, то 
в сильної статі вагоме місце займала смерть через зовнішні причини, а саме, 
отруєння  алкоголем,  навмисні  самоушкодження  та  транспортні  нещасні 
випадки. Рівень смертності чоловіків від зовнішніх причин смерті в 4,7 раза 
перевищив рівень смертності жінок, від деяких інфекційних та паразитарних 
хвороб – у 2,6 раза, хвороб органів травлення – у 2,1 раза, хвороб нервової 
системи  –  у  3,0  раза.  Найбільша  різниця  між  чоловічою  та  жіночою 
смертністю  –  від  туберкульозу  і  розладів  психіки  та  поведінки,  де  рівень 
смертності  серед  чоловіків  у  5,6  та  8,0  раза  відповідно  перевищив  цей 
показник  серед  жінок.  Водночас  від  хвороб  системи  кровообігу  частіше 
помирали  жінки  –  11,0  проти  9,7  на  1000  осіб  відповідної  статі.  Від 
коронавірусної  інфекції  COVІD‐19  у  2021  році  померло  910  чоловіків  та  
1162 жінки (14,4% від загальної кількості померлих). 

Середня  тривалість  життя  в  області  жінок  становила  у  2021  році  
75  років,  чоловіків  –  67  років  (в  Україні  –  відповідно  74  та  65  років). 
Упродовж 2020–2021 років із‐за пандемії коронавірусної інфекції COVІD‐19  
зафіксовано  зменшення  цього  показника.  Гострою  демографічною 
проблемою  є  висока  передчасна  смерть  чоловіків  працездатного  віку, 
наприклад,  у  2021  році  в  області  чоловіків  у  віці  40–54  роки  померло  у  
2,6 раза більше, ніж жінок. 

Аналіз  стану  здоров’я  жінок  та  чоловіків  області  вказує  на  суттєві 
ґендерні відмінності в структурі захворювань. Динаміка захворюваності на 
новоутворення показує, що вона розподілена між жінками  та чоловіками 
майже рівномірно з незначним переважанням останніх. Хвороби з високим 
соціальним  ризиком  (туберкульоз,  ВІЛ/СНІД,  хвороби,  що  передаються 
статевим  шляхом)  більш  розповсюджені  серед  чоловіків.  Питома  вага 
чоловіків серед загальної кількості хворих з уперше в житті встановленим 
діагнозом активного туберкульозу у 2021 році становила 72,4%, гонококової 
інфекції – 75,0%, ВІЛ – 70,0% (у тому числі СНІД – 63,9%). 

Пандемія COVІD‐19  та  карантин  негативно  вплинули  на  ринок  праці.  
Зокрема, рівень участі населення в робочій силі (економічної активності) у 
віці  15–70  років  у  2021  році  зменшився,  при  цьому  активність  чоловіків 
значно  вища,  ніж  жінок,  що  пояснюється  традиційними  ґендерними 
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ролями. Так, цей показник у чоловіків становив 67,5% (на 1,0 в.п. менше, ніж 
у попередньому році), у жінок – 55,6% (на 0,5 в.п. менше). 

Відповідно  рівень  безробіття  зріс  із  8,9%  у  2020  році  до  9,3%  у  
2021  році,  у  тому  числі  жінок  –  з  8,1%  до  10,2%,  чоловіків,  навпаки, 
зменшився з 9,7% до 8,6%.             

За даними обстеження підприємств з питань статистики праці, кількість 
штатних  працівників  підприємств,  установ  та  організацій  із  кількістю 
найманих працівників 10 і більше осіб у 2021 році становила 98,9 тис. осіб, з 
яких більше половини (57,8%) – це жінки. 

У  розподілі  жінок  та  чоловіків  за  сферами  зайнятості  існує  значна 
асиметрія. Традиційно жіночими є обслуговуючі галузі – охорона здоров’я, 
освіта,  фінансова  діяльність,  громадське  харчування  Чоловіча  праця 
переважає в таких сферах як будівництво, сільське та лісове господарство. 

Так,  жіноча  праця  була  більш  поширена  у  сферах  функціонування 
бібліотек, архівів, музеїв та інших закладів культури, де питома вага жінок у 
загальній кількості штатних працівників становила 81,3%, охорони здоров’я 
та  надання  соціальної  допомоги  –  78,5%,  у  текстильному  виробництві, 
виробництві одягу, шкіри,  виробів  зі шкіри  та  інших матеріалів – 76,2%,  у 
закладах  освіти  –  75,8%,  у  сфері  тимчасового  розміщування  й  організації 
харчування – 75,3%,  у фінансовій та страховій діяльності – 68,5%. 

Традиційно  чоловічими  сферами  прикладання  праці  залишаються 
будівництво  (88,9%  у  загальній  кількості  штатних  працівників),  добувна 
промисловість і розроблення кар'єрів (83,3%), сільське господарство, лісове 
господарство  та  рибне  господарство  (78,4%),  виробництво  гумових  і 
пластмасових  виробів,  іншої  неметалевої  мінеральної  продукції  (75,6%), 
постачання електроенергії,  газу, пари та кондиційованого повітря  (74,9%), 
металургійне  виробництво,  виробництво  готових  металевих  виробів 
(73,9%).  

Незважаючи  на  високу  професійну  та  освітню  підготовку,  жінки 
обіймають посади менш престижні та менш оплачувані, працюють у сферах 
з  меншою  заробітною  платою.  Чоловіки  зайняті  переважно  на  посадах 
керівників, а праця жінок більше застосовувалася на посадах службовців  і 
технічного персоналу. 

Середньомісячна  заробітна  плата  штатних  працівників  становила  у  
2021 році для чоловіків 11566 грн, для жінок – 10903 грн або на 5,7% менше, 
ніж у чоловіків. Середня заробітна плата жінок була на 1765 грн (на 13,9%) 
нижчою за середньоукраїнську, чоловіків – на 3997 грн (на 25,7%) меншою. 

Ґендерна  різниця  в  розмірах  заробітної  плати  зафіксована  в 
переважній більшості видів економічної діяльності, найістотніше – у сфері 
тимчасового розміщування й організації харчування, де зарплата жінок була 
меншою, ніж у чоловіків, на 34,5%, у закладах охорони здоров’я та надання 
соціальної допомоги (на 19,4%), на підприємствах промисловості (на 18,9%), 
у сфері операцій з нерухомим майном (на 16,9%), транспорту, складського 
господарства, поштової та кур’єрської діяльності (на 12,7% меншою). 
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Основні демографічні показники в ґендерному аспекті  
у 2021 році 

   

Чисельність 
постійного 
населення

52,8% 47,2%

Народилось 48,5% 51,5%

Померло 51,9% 48,1%

Жінки
Чоловіки

Середній вік 
населення, 

років
41,8 37,3

Середня 
очікувана 
тривалість 
життя, років

75,1 67,3

Середній вік 
при вступі 

в шлюб, років
27,7 31,1
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1.1. Чисельність постійного населення  
 

(на 1 січня) 

 
Чисельність населення, тис. осіб 

До загальної чисельності 
населення, відсотків 

усього  жінки  чоловіки жінки чоловіки
       

Усе населення

2002  919,0  489,0 430,0 53,2  46,8

2006  905,1  481,6 423,5 53,2  46,8

2011  901,2  479,0 422,2 53,2  46,8

2016  906,8  480,4 426,4 53,0  47,0

2017  905,1  479,2 425,9 52,9  47,1

2018  903,6  478,1 425,5 52,9  47,1

2019  901,3  476,7 424,6 52,9  47,1

2020  898,6  475,3 423,3 52,9  47,1

2021  893,5  472,3 421,2 52,9  47,1

2022  887,4  468,8 418,6 52,8  47,2

Міське населення

2002  368,3  196,5 171,8 53,4  46,6

2006  368,0  197,3 170,7 53,6  46,4

2011  376,1  202,0 174,1 53,7  46,3

2016  386,8  207,8 179,0 53,7  46,3

2017  386,2  207,4 178,8 53,7  46,3

2018  385,4  206,8 178,6 53,7  46,3

2019  385,7  207,0 178,7 53,7  46,3

2020  385,6  207,2 178,4 53,7  46,3

2021  383,4  206,1 177,3 53,8  46,2

2022  381,0  204,9 176,1 53,8  46,2

Сільське населення

2002  550,7  292,5 258,2 53,1  46,9

2006  537,1  284,3 252,8 52,9  47,1

2011  525,1  277,0 248,1 52,7  47,3

2016  520,0  272,6 247,4 52,4  47,6

2017  518,9  271,8 247,1 52,4  47,6

2018  518,2  271,3 246,9 52,3  47,7

2019  515,6  269,7 245,9 52,3  47,7

2020  513,0  268,1 244,9 52,2  47,8

2021  510,1  266,2 243,9 52,2  47,8

2022  506,4  263,9 242,5 52,1  47,9
     
Примітка.  У  розділі  “Демографічна  ситуація”  інформація  за  2002  рік  наведена  за  даними 
Всеукраїнського перепису населення на 5 грудня 2001 року.
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1.2. Динаміка чисельності постійного населення за ознакою статі 

           (на 1 січня; тис. осіб) 

     
 

1.3. Розподіл постійного населення за ознакою статі та типом місцевості  
        на 1 січня 2022 року 
 

 
     

 

1.4. Динаміка чисельності жінок та чоловіків за типом місцевості 
 

(на 1 січня; тис. осіб) 

Міська місцевість                                            Сільська місцевість  
 

 

   

53%47% За ознакою 
статі
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На 1 січня 2022 року 
жінки – 204,9 тис.осіб,  
чоловіки – 176,1 тис.осіб 

На 1 січня 2022 року
жінки – 263,9 тис.осіб,  
чоловіки – 242,5тис.осіб 
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43%57%
За типом 
місцевості

с
і
л
ь
с
ь
к
а

м
і
с
ь
к
а

Буковина – регіон 
з перевагою 
сільського 

населення (56,7%). 
А жінок більше, 
ніж чоловіків,  
на 50 тис.
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1.5. Частка жінок та чоловіків у загальній чисельності постійного населення  
 

(на 1 січня; відсотків) 

     

 
 
 
 

1.6. Динаміка співвідношення чисельності жінок та чоловіків  
        за типом місцевості 
 

(на 1 січня; чоловіків на 1000 жінок) 

     

 
На  початок  2022  року  чисельність  жінок  в  області  становила  

468,8  тис.  осіб  або 52,8%,  чоловіків – 418,6  тис.  осіб  або 47,2%. На  кожну 
тисячу  жінок  в  області  припадало  в  середньому  893  чоловіки.  У  міській 
місцевості відсоток чоловіків менший, ніж у сільській (46,2% проти 47,9%). 
Відповідно  в  містах  на  1000  жінок  приходилося  860  чоловіків,  
у селах – 919. 
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874

865
861 861 862 863 862 861 862 863 863 861 860 860
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830

880

930

2002 2006 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

усе населення міське сільське

53,4 53,3 53,2 53,2 53,2 53,1 53,1 53,0 53,0 53,0 52,9 52,9 52,9 52,9 52,9 52,8

46,6 46,7 46,8 46,8 46,8 46,9 46,9 47,0 47,0 47,0 47,1 47,1 47,1 47,1 47,1 47,2

0
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Захворюваність жінок та чоловіків у 2021 році  
 

(кількість хворих з уперше в житті  
встановленим діагнозом на окремі хвороби) 

 
 
  Жінки

Чоловіки

ВІЛ – інфекція 30,0% 70,0%

Снід 36,1% 63,9%

Активний 

туберкульоз
27,6% 72,4%

Злоякісні 
новоутворення 49,8% 50,2%

Сифіліс 54,8% 45,2%

Гонококова 
інфекція 25,0% 75,0%
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2.1. Мережа закладів охорони здоров’я у 2021 році 
 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
     

 

2.2. Мережа та кадри закладів охорони здоров’я  

 

(за даними Міністерства охорони здоров’я України; на кінець року) 

 

Кількість лікарів 
усіх 

спеціальностей, 
осіб1 

Кількість 
середнього 
медичного 
персоналу,  

осіб

Кількість 
лікарняних 
закладів, од 

Кількість 
лікарняних 
ліжок, од 

Кількість 
лікарських 

амбулаторно‐
поліклінічних 
закладів, од

           

2000  4403  9412 68 8161  150

2005  4889  8999 69 8285  167

2010  5588  9502 67 8070  222

2015  5356  9192 40 7177  264

2019  5301  8056 41 6563  280

2020  5135  7505 41 6377  279

2021  4653  6853 29 5809  244
   

1 Починаючи з 2010 року – без зубних лікарів. 
     

 

2.3. Розподіл лікарів та середнього медичного персоналу  

        за ґендерною ознакою у 2021 році  
 

   

лікарняні заклади  

29
амбулаторно‐

поліклінічні заклади 

244
фельдшерсько‐

акушерські пункти 

184

жінки 
62,0%

чоловіки 
38,0%

жінки 
93,3%

чоловіки 
6,7%

лікарі середній медичний персонал
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2.4. Кількість хворих з уперше в житті встановленим діагнозом 
        на окремі хвороби 

(за даними Департаменту охорони здоров’я 
Чернівецької обласної державної адміністрації) 

  Жінки Чоловіки 
2015 2020 2021 2015 2020  2021

   

Сифіліс   
осіб  41 10 17 66 6  14
питома вага в 
загальній кількості 
хворих, відсотків  38,3 62,5 54,8 61,7 37,5  45,2
Гонококова інфекція   
осіб  47 8 5 81 22  15
питома вага в 
загальній кількості 
хворих, відсотків  36,7 26,7 25,0 63,3 73,3  75,0
Активний туберкульоз   
осіб  94 51 51 270 114  134
питома вага в 
загальній кількості 
хворих, відсотків  25,8 30,9 27,6 74,2 69,1  72,4
з них   
активний 
туберкульоз                 
органів дихання   
осіб  87 45 44 258 112  128
питома вага в 
загальній кількості 
хворих, відсотків  25,2 28,7 25,6 74,8 71,3  74,4

Злоякісні 
новоутворення   
осіб  1237 807 878 1182 915  885
питома вага в 
загальній кількості 
хворих, відсотків  51,1 46,9 49,8 48,9 53,1  50,2
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Основні показники освіти і науки у 2021 році  
 

(навчаються в закладах освіти) 

 
 
 
 
   

Дівчата
Хлопці

Заклади 
дошкільної 

освіти
47,7% 52,3%

Заклади 
загальної 
середньої 
освіти

48,7% 51,3%

Заклади 
професійної 
(професійно‐

технічної) освіти

35,7% 64,3%

Заклади 
фахової 

передвищої та 
вищої освіти

57,6% 42,4%

Аспірантури 55,3% 44,7%
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3.1. Заклади освіти у 2021 році 

 
3.2. Кількість дітей у закладах дошкільної освіти за віковими групами 
 

(на кінець року; осіб) 

 
2015  2020  2021 

дівчатка  хлопчики  дівчатка  хлопчики  дівчатка  хлопчики

     
Усього  15382  16801 13589 14749 13479  14794
до 1 року  –  – – – 1  –
від 1 до 2 років  167  164 120 105 104  132
від 2 до 3 років  2062  2252 1551 1670 1742  1923
3 роки і старші  13153  14385 11918 12974 11632  12739
з них діти, 
яким до  
1 вересня 
наступного за 
звітним роком 
виповниться     
5 років  3860  3868 3713 3987 3619  3870
6 років  3887  4484 3572 3966 3420  3861
7 років  345  510 270 366 250  391

 

Заклади 
дошкільної 

освіти 

388

Заклади 
загальної 
середньої 
освіти

349

Заклади 
професійної 
(професійно‐
технічної) 
освіти

16

Заклади 
фахової 

передвищої 
та вищої 
освіти

16
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Культура, мистецтво, фізкультура та спорт  
серед жінок і чоловіків у 2021 році 

 

 

 
 
   

Дівчата
Хлопці

Позашкільні 
навчальні 
заклади

63,2% 36,8%

Мистецькі 
школи 57,2% 42,8%

Дитячо‐
юнацькі 
школи

25,4% 74,6%

Клубні 
заклади 32,1% 67,9%

Займаються 
спортом 22,6% 77,4%
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4.1. Діяльність клубних закладів у 2021 році 
 

(за даними управління культури 
Чернівецької обласної державної адміністрації) 

  Кількість учасників 
аматорських формувань, осіб

Відсотків до загальної 
кількості 

жінки чоловіки жінки  чоловіки
   

Усього  8164 17257 32,1  67,9

у тому числі   

вокально‐хорові  2971 3819 43,8  56,2

музично‐інструментальні   180 1821 9,0  91,0

театральні  1167 3056 27,6  72,4

хореографічні  436 4010 9,8  90,2

фольклорні  1658 1537 51,9  48,1

образотворчого 
мистецтва  6 218 2,7  97,3

декоративно‐ужиткового 
мистецтва  30 121 19,9  80,1

циркові  – 33 –  100,0

кіно‐ та фотомистецтва  20 70 22,2  77,8

технічної творчості, інші  28 234 10,7  89,3

любительські об’єднання, 
клуби за інтересами, 
гуртки  1668 2338 41,6  58,4
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Продовження табл. 4.1 

  Кількість відвідувачів 
культурно‐масових заходів  та 

клубних закладів, осіб

Відсотків до загальної 
кількості 

жінки чоловіки жінки  чоловіки
   

Усього  492585 901065 35,3  64,7

у тому числі   

виставки творів мистецтва  37462 73934 33,6  66,4

вистави та концерти 
аматорських колективів   120745 236173 33,8  66,2

вистави та концерти 
професійних колективів  6758 13757 32,9  67,1

інші культурно‐освітні та 
розважальні заходи  240312 417598 36,5  63,5

суспільно‐політичні та інші 
заходи  87308 159603 35,4  64,6

 

Продовження табл. 4.1 

  Кількість працівників клубних 
закладів, осіб

Відсотків до загальної 
кількості 

жінки чоловіки жінки  чоловіки
   

Усього  489 430 53,2  46,8

з них   

штатних  489 430 53,2  46,8

повний робочий день  330 290 53,2  46,8

неповний робочий день  159 140 53,2  46,8

зовнішніх сумісників  28 58 32,6  67,4
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Основні показники ринку праці за ґендерною ознакою 
у 2021 році 

   

Робоча 
сила  47,2% 52,8%

Зайняте 
населення 46,8% 53,2%

Безробітне 
населення 51,5% 48,5%

Середня 
кількість 
штатних 

працівників

57,8% 42,2%

Середня 
заробітна 
плата

10903 грн 11566 грн

Жінки
Чоловіки
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5.1. Населення у віці 15–70 років за статусом участі в робочій силі  
        у 2020 році 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________ 

Примітка.  Тут  і  надалі  (табл.  5.1–5.10,  графік  5.11)  інформація  наведена  за  даними 
вибіркових обстежень робочої  сили  (до 2019  року –  вибіркове обстеження населення 
(домогосподарств) з питань економічної активності). 

Населення у віці 15–70 років
жінки – 347,1 тис. осіб 

чоловіки – 319,1 тис. осіб 

Робоча сила 
(економічно активне населення) 

жінки – 194,8 тис. осіб 
чоловіки – 218,5 тис. осіб 

Особи, які не входять до складу 
робочої сили 

(економічно неактивне 
населення) 

жінки – 152,3 тис. осіб 
чоловіки – 100,6 тис. осіб

Зайняті
жінки – 179,1 тис. осіб 

чоловіки – 197,4 тис. осіб 

Безробітні
жінки – 15,7 тис. осіб 

чоловіки – 21,1 тис. осіб 

пенсіонери 
жінки – 54,5 тис. осіб 

чоловіки – 43,6 тис. осіб 

студенти (учні) денної 
форми навчання 

жінки – 34,3 тис. осіб 
чоловіки – 35,0 тис. осіб 

Інші незайняті
жінки – 63,5 тис. осіб 

чоловіки – 22,0 тис. осіб 
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5.2. Населення у віці 15–70 років за статусом участі в робочій силі  
        у 2021 році 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Населення у віці 15–70 років
жінки – 344,3 тис. осіб 

чоловіки – 317,5 тис. осіб 

Робоча сила 
(економічно активне населення) 

жінки – 191,6 тис. осіб 
чоловіки – 214,4 тис. осіб 

Особи, які не входять до складу 
робочої сили 

(економічно неактивне 
населення) 

жінки – 152,7 тис. осіб 
чоловіки – 103,1 тис. осіб

Зайняті
жінки – 172,1 тис. осіб 

чоловіки – 196,0 тис. осіб 

Безробітні
жінки – 19,5 тис. осіб 

чоловіки – 18,4 тис. осіб 

пенсіонери 
жінки – 55,8 тис. осіб 

чоловіки – 54,9 тис. осіб 

студенти (учні) денної 
форми навчання 

жінки – 34,3 тис. осіб 
чоловіки – 34,5 тис. осіб

Інші незайняті
жінки – 62,6 тис. осіб 

чоловіки – 13,7 тис. осіб 
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Основні показники правосуддя та злочинності  
за ґендерною ознакою у 2021 році 

 
    

Особи, які 
вчинили 

кримінальні 
правопорушення

10,8% 89,2%

Особи, які 
потерпіли від 
кримінальних 
правопорушень

28,1% 71,9%

Особи, які 
засуджені за 

скоєні злочини
9,1% 90,9%

Жінки
Чоловіки
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6.1. Кількість виявлених осіб, які вчинили  
        кримінальні правопорушення1 

 (осіб) 
  2010 2015 

жінки  чоловіки  жінки  чоловіки 

Усього  563 2922 204  1539
з них    
крадіжки   196 1155 66  563
грабежі та розбої 14 165 2  69
умисні вбивства і 
замахи  на вбивство  2 21 –  14
умисні тяжкі тілесні 
ушкодження  4 29 1  120
хуліганство  12 270 4  37
злочини, пов`язані            
з наркотичними та 
сильнодіючими 
засобами  80 153 33  77
шахрайство  15 69 11  33
хабарництво  7 20 3  15

 
 

Продовження табл. 6.1 
  2020  2021 

жінки  чоловіки  жінки  чоловіки 

Усього  207 1701 210  1733
з них    
крадіжки   87 517 37  555

грабежі та розбої  1 42 4  50
умисні вбивства і 
замахи на вбивство  – 10 2  7
умисні тяжкі тілесні 
ушкодження  1 12 –  15
хуліганство  – 35 4  31
злочини, пов`язані            
з наркотичними та 
сильнодіючими 
засобами  29 123 19  129
шахрайство  12 34 6  39
хабарництво  3 43 1  55
     

1 Інформація у 2010 році наведена за даними УМВС України в Чернівецькій області, починаючи з 
2015 року – за даними Чернівецької обласної прокуратури. 
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МІЖРЕГІОНАЛЬНІ ЗІСТАВЛЕННЯ 
 

 

max ‐
Луганська 

50,6 року 

max ‐
м.Київ 

19114 грн 
 

max ‐
Тернопільська 

77,2 року 
 

Основні показники за регіонами України у 2021 році 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 

  

Середній вік:  

жінок – 44,7 року, 
чоловіків – 39,4 року 

  min –
Закарпатська  

39,7 року

max ‐  
Луганська 

44,8 року 

min ‐  
Рівненська  

35,6 року 

УКРАЇНА 

Середньомісячна 
заробітна плата 

штатних працівників:  

жінок – 12668 грн, 
чоловіків – 15563 грн  min –

Чернігівська  

10418 грн

max ‐  
м.Київ   

22229 грн 

min ‐  
Чернівецька  

11566 грн 

Очікувана тривалість 
життя:  

жінок – 74,4 року, 
чоловіків – 65,2 року  min –

Херсонська  

72,7 року

max ‐  
Івано‐Франківська  

67,5 року 

min ‐  
Київська  

63,1 року 


